o]l

ol

DJ
oll

I\DIES

<0

_IIU.

ol

-
K0
—IL
3l o B0
= Rl ~
i mr @l
ol Kio z
I 30 zr
. my
1| S| |
IH 1| &
8l oo | [KH -
= 1If
= = X

A
=

o
—

1 A XIER
NEXA

[0
00

t.

iKH
K

ol

P

st

IANAE HM20ES #EO0 2

)ol 2ol [ 3]

(=13
1=}

=2z

J

K]
Kk

}

A0l X

Ooff Tk 250 0l

HEAL
o=

eFIEINE

o

-

(=)

x
Otcie] BR= 150F olatel Xtz It

=3
[=]

JIE 22 342t Nature, Science, Cel IXIOl SHAHMIMA C= DAXR)2

Ol
=

=

n]

A
e

* KD

ok
0
J
33

O
)
2

)

o)
I
il

HSXHI1E

LE.

00
a3

<0
ar
J0

ol
Rr
[0
Rl

ol

IH
i)

<0
Rr
<l

&l




AUBLH Y NFRAA =T (HEH )
ME20IYH: S2ESH(DSA)
¥ Q2 - A HE, HMsHE(0I2)8 88 JIs
(XbQt - BB, J|ZOISIH S, AMOISNY Mei E2I})
2 = MAIR A Y = il D
8503 01 & 20
7502 01 & - 8502 O] oF 18
6507 01 A — 750 0| ot 16
H0l& - 6502 0/ 2t
Aranssl ¢ iggao:g - 228@10:9 1421
3507 01 & - 450 0| ot 10
2507 01 & - 350 0| ot 8
150 0/ A — 250 0] OF 6
S| 20% OIU 10
A9l 20% =3 ~ 30% OIL 9
S (EAR) HIY f’i: ig; ?f* - 40% OILH T
SHTYsERe | oo 40k Eut - 0% Ol LA
A'S| 50% =3 ~ 60% OILH 6 | mol
_ | IFUmpact Factor) &l 1= o or ~ 70% oILy 5 | ste | aa
W 20FE M9 =9 io 700 =3 - 80% OIL ST
oo 491 70% £ 31 ~ 0% OILH 4 e
TeTe Al 80% E 11 3
=STE ABHCI HITH =2 7 203
A 20
8 17
HE oAzl AAL
_?__/'\_/\4 C 14 9_|72|
d D T &
£ 8
A 10
B 8
512 o 2o 24N c 6 NN
D 4
£ 2
A 10
B 8
ME2OFS ®ac c 6 NCE
D 4
: 2
= = 60
% OEOPARNSO AXNAFEAC S JIEEIIEE HAS ZE50| 082 08 & 9iS




1D
0
RO

<J

<
RO

oK

K

RO

ol
Rl

<N

&)

-t

0

wil
Uk

o0

- 22 34 Ol AITH(

0l

ol

i

ol
00
o

00
(ap]

00
(Q\]

o]

I
il

K0

0l
il
o0
RO

<J

rry

o0

o1
O
&M

<l

&l

<0

i
3
Rr

Kl

ol
I
&M
]
zJ
[m

A

ok
<H

b2 T
=XI(SCIE, SSCI, ABHCI)2l IF(Impact Factor)<)

=& HM =HXHES

Jt.

E
H
ll

nJ
T

kK
oll

-

nO

<
RD

il

Ok

=
[

IF2

HM =2HMEet=X2

e
—

-

£ g

o]

JCR JI&
- ABHCI ST

o0

0l
RO

J)

RO

Pl

r= Xl A

-/

)
4

XA CH
Ol =HIX

<
ol

s

Ol Of

]
[E—

M=
O=|o

AEE

o1

M

o0

ol
B

J
<
RO

ok
<H

ok

il

IFS| =0k

CH

[

= 0lLe

o

Rr

ol

tOH, &AF AL HITHXIS 22 2%

o

P

A

A
(==]

o0

0D

ol
ulo

H

o
0
<
oF

ol
wr

oy

3
ok

ar
ol

O &JAH)

110

~

ol
ulo

M0

1l
R0
<
z0

ok

mﬁ
ol

i
S
Rr
Kl
i
Rr
<l

ey
[m

o0
<
0]

i

RO

RO
0

<0
/S

T

[

B OILHSl CH

& Al 2

KH

Rr
Kl

o]
Ot
Rl
{l

&l
H

1
O

oy

g

ok
Rr
]

&l

-

s

o]

i

HOIX(EE =25

N

O|‘—
A= =22

Ik

=, =ML o

M=, XM

]
[e—L

E M etlt.




H
KK

0

X0
oD
Kl
[l
<J

ol
ulo

jild

&l
Kk

i0J

40

ol
ot
&r

<A
&)

00

oD

M0
Kl

A&

<0

Gy

ioll

ol

w_.
10D

K0

E)
AN

<0

Ik

wo
__ou
Rr

0D
Rl
ok

0D

wo
__o=
Rr

ar
30
[0
Kl

-

;
ioll

<

ol
~J

ol

<0
oD

ki

Ul

oJ




(T
00
2,

AUHY AJNMFAMA JEE(HE IHE
X F

¥ OIF - Al AHE, 01|X1|031I%(0|%)'3J MEH Jls
(X - BSIAL, DX, AAOSHHE M 2II)
2 £ AMAIR A B & nl
8507 0 At 20
750& 0l A - 850 0] O 18
650 0| AF - 750 0] O 16
550 0| Ab - 650% 0] o 14
HARANMZO| o
4508 0] A - 550& 0] O 12
350 0| Ab - 450 0| o 10
250 0| A — 350 0] ot 8
150& 0l AF — 250 0] ot 6
A2 20% Of LK 10
A2l 20% = ~ 30% O] LY 9
_ A2 30% Z b ~ 40% O] LY 8
=2 (HEAE) AW —
— gIl o ARl 40% X ~ 50% Of LK 7
IFFI ¢ Fact ‘)o A2 50% ZF ~ 60% Of LY 6
gé"f:f oo Al 60% &~ 706 Ol 5
sErE ST =T kel 70% £ ~ 80% O LK 4
A2 80% =1} 3
ABHCI A== 7
A2l 20% Of LY 10
= A2l 20% = Db ~ 30% Of LK 9 =
o PAIN S0 _ A2 30% = ~ 40% Of LY 8 st
xwwi | = (ChEa=2) le 40% xj{ 50% O] LY 7
=T O EX‘”X‘i e §I|_—| o;‘ 0 _i_J_ o 4 jé,‘
F(Inpact Factor) e A2l 50% = ~ 60% O] LY 6
A9 0% = ~ 70% Ol LY 5
20re A9 =9 -
A9l 70% = ~ 80% O] LY 4
A2 80% =1} 3
ABHCI A== 7
A 40
B 36
E dRANZO
o= C 32
SR
D 28
E 24
= eS| 60
% (HEOPAINSO| ANMAZ HAO| &2 JIHEIISE MAZS EEH510] 408



i)l
0
RO

=l

<
RO

ok

ki

RO

oJ
Rl

<[l

&l

-t

<0

<0
Rr
<l

&)

o0

Ol
<0

ol

LIRS

H)E

|22 35 OILH A ('

- X

Ab THAOI &)

)
I
o

0l
O
I

oF
ol

ol

—_

oJ

KK

K0
oJ

il
3l

HE(0IE)

=
o

AHE, SastHZ, ol

ol

il
oJ

XI(SCIE, SSCI, A8HCI) HIXH =&

=
M

S
=

- =AY
- SCOPUS

ild
H

Xl HITH
TH (

ol (

il

or

ulo

ild
H

Xl AHIH

<H
ol

L

g2)

o+

ulo

—_

ol

&)
fif

o)

=

=

LA

.=
=

- =

1l
ol
o1
K
ol

ol
Ho

XI(SCIE, SSCI, A&HCI) HIXH ==

A
=

b

=)
=

|

- THINE

ok

ol

INIW DN,

[

)

TH(

ABHC 1)

+=XI(SCIE, SSCI,

PSR!

o
==

Jt.



: 200

)

I

=MS6 (L2

rr
20

(u]

-

oll

ur

- 1/n x 200&

© 708

)

T

oll

O

LIS 3l (

s}
-

bt .

- 1/n x 70&

-

Eﬂ.

MR 2=(

[a)

[—

sl

n

At

ol
<+
K0

ol
RT

<

fsY

-

0o

-
1o

1

OF
R0

oll
%0
El]

B
J

g

02

o
=
oll

M0
K]

KD
)]

O
Rl
2

)]

o0

HE Hde=z

Al
=

[

OISl THE

st 2
ASHCI) 2l IF(Impact Factor)ll =0t

ol

ol
m.c

<0

K
<
Rr
Kl

ol

Rr

<A

&l
H

ok
B

ok
<0

XI(SCIE, SSCI,

== HAM =HMMEE
-=2 AN FHMHES =2

b

o
I
ol

E
P3|

KK

oll
n0
<
KD
il

A O
T

o
oa

3

org &

=
[

IF2

o0

0l
RO

J

<

AN IF

=X A HEAS

b

N

=
S

- A8HCI

HM =HHMEsr=R2

| S — )
/=
—

=0| ot B=R0=

| I—
o
—

Ol =HMEs=X A

1]

A OlLHS! CH

Ir
[y

2

O
)
20

0
1o

]
ol

il

by

g

KH

S

E
0

ok
ol

o

HH, &AF Al HIMHXIS 222 BE =,

oD

<0

&l
ol

Ie]

e

~

o]
Rl
oD

)

ol
o

LA

&I
1[4
ol

X0
ol
K0

R At

UKy

3+
<

WH
s}
il
<

e}
I3
=0

-

</
oD
i
<+
&0

ol
mlt

J

50

EotE A= SMA2I0A

3

ol A

A



e
KK

<0
ol
JI0
Ol
=

R 5
ol =< mw
<0 =
< <0
&0
Huun % (@) (@)
- 5
X0
g w w
R n n
iy H Hl
X0 0 Uo “_Mw o
W R Ay | W g
o = n [l
o o o7 - 1l w @ B —
W D 00 0o A|ﬂ on U H &
=K | I IS oo 0 2
ol ol ol ol ml 2Ea s
| DR | R R g
) 0 ol n0 KN ol ol
HEEIRE AT ’
=
H0 A
- Jo
_ oK @
Kk @ 5 .
3 0
@ = W S ar
0 0 ~0 E 3 d
. ) N ol ol K0
N ™ < — N
o
Jo X mh
o 0
A0 o
ok

il
RO

<+
z0

el

w

o

-

Nl
K0

K

=
R0
_Ih_
ikl

o0

I+

3
RO

ok

—_

ol
RO

0l



